
Anabilim Dalınız nedir?

7 yanıt

Eğitim gördüğünüz program türünü seçiniz.

7 yanıt

Danışman Değerlendirme

Danışmanım akademik gelişimimde önemli bir yere sahiptir.

7 yanıt

Süleyman Demirel Üniversitesi Güzel
Sanatlar Enstitüsü Öğrenci Geri Bildirim
Anketi
7 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

Arkeoseramik
Geleneksel Türk Sanatları
Grafik Tasarımı
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Danışmanınız ile ders dışı kaç kez görüştünüz?

7 yanıt

Danışmanımın lisansüstü mevzuat ve enstitü iş takvimi hakkındaki
bilgisi ve yönlendirmesi yeterlidir.

7 yanıt

Ders Döneminde misiniz?

7 yanıt

Derslerin Değerlendirilmesi

Kopyala

Hiç görüşmedim
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Kopyala

Evet
Hayır

71,4%

28,6%



Dönemde aldığınız tüm derslerinizi değerlendirdiğinizde; her bir
dersiniz ortalama kaç kez işlenmiştir?

2 yanıt

Bilimsel araştırma ve yayın etiği dersi kaç kez işlendi?

2 yanıt

Aldığım dersler akademik gelişimime önemli bir katkı sağlamıştır.

2 yanıt

Kopyala

Hiç işlenmedi
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11 ve üzeri

100%
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Dersi almıyorum
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Güz döneminde aldığınız derslerde kullanılan değerlendirme araçlarını
seçiniz. (Çoklu seçim yapılabilir.)

2 yanıt

Anabilim Dalının Değerlendirilmesi

Danışman ataması sürecinde görüşünüze başvuruldu mu?

7 yanıt

Enstitü Müdürlüğünün  Değerlendirilmesi

Enstitü müdürlüğünün aşağıdaki hangi konuya öncelik vermesini tercih
edersiniz?

7 yanıt

Genel Değerlendirme

Kopyala
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Sayı: 2
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Evet
Hayır

28,6%

71,4%

Kopyala

Sempozyum/konferans/çalıştay
vb. bilimsel etkinliklerin düzen…
Lisansüstü mevzuat hakkında
eğitimlerin düzenlenmesi
Öğrenci bilgi sistemi hakkında
eğitimlerin düzenlenmesi
Kişisel gelişim amaçlı
eğitimlerin düzenlenmesi
Değişim programları hakkında
eğitimlerin düzenlenmesi

14,3%

42,9%

42,9%



Lisansüstü eğitiminize ilişkin genel memnuniyetinizi belirtiniz.

7 yanıt
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